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Είναι τα ξενοδοχεία η απάντηση στο οδικό ταξίδι
με ηλεκτρικό όχημα;
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Ο αριθμός και οι τύποι ηλεκτρικών οχημάτων αυξάνονται συνεχώς και πλέον μπορούν
να ταξιδέψουν σχεδόν σε ολόκληρο τον κόσμο.

Ωστόσο, τα μεγάλα ταξίδια και η οδήγηση «εκτός δρόμου» εξακολουθούν να
προβληματίζουν τους οδηγούς των ηλεκτρικών οχημάτων.

Πολλοί οδηγοί φορτίζουν στο σπίτι (πάνω από 90%) ή ακόμα και στο χώρο εργασίας
τους. Ορισμένοι οδηγοί προβληματίζονται αν θα μπορέσουν να φορτίσουν το όχημά
τους στην περίπτωση που βρεθούν μακριά από το σπίτι τους, όπως για παράδειγμα
στη διάρκεια ενός ταξιδιού.

Καθώς όλο και περισσότερα ηλεκτρικά οχήματα αντικαθιστούν τα βενζινοκίνητα, 
η ανάγκη για αυτονομία συνεχίζει να μεγαλώνει.

Η παροχή ενός σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (EVSE) επιδρά θετικά στην
εικόνα που έχουν οι επισκέπτες για το χώρο όπου βρίσκεται εγκατεστημένος ο
φορτιστής.

Για παράδειγμα, ένα ξενοδοχείο που στις παροχές του διαθέτει σταθμό φόρτισης
ηλεκτρικών οχημάτων ενδέχεται να αποσπάσει μια πολύ καλή κριτική σε ιστότοπους,
όπως το Trip Advisor.

Εξαιτίας των νέων συνθηκών και μέτρων προστασίας λόγω της πανδημίας,
αναμένεται τους προσεχείς μήνες ραγδαία αύξηση του οδικού τουρισμού.

Σε αυτή την περίπτωση οι οδηγοί των ηλεκτρικών οχημάτων χρειάζεται να μπορούν
να φορτίσουν τα οχήματά τους τόσο κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους όσο και
κατά τη διαμονή τους.

Γιατί τα ξενοδοχεία;



Οι χώροι διαμονής και φιλοξενίας έχουν ως βασικό τους στόχο να κρατήσουν τους
πελάτες τους ευχαριστημένους, προσφέροντάς τους παροχές και υπηρεσίες που
καλύπτουν τις ανάγκες τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ακριβώς όπως προσφέρουν ένα μέρος για ξεκούραση, για φαγητό ή ένα μέρος
αναψυχής, αποτελεί φυσική εξέλιξη να παρέχουν και ένα μέρος για «ανεφοδιασμό
ενέργειας».

Η τοποθέτηση φορτιστών ηλεκτρικών οχημάτων στα ξενοδοχεία προσφέρει στους
οδηγούς την ασφάλεια ότι θα υπάρχει πάντα διαθέσιμος ένας φορτιστής. Επιπλέον, οι
οδηγοί που σταματούν για να φορτίσουν τα αυτοκίνητά τους είναι πολύ πιθανό να
διανυκτερεύσουν ή να επισκεφτούν το εστιατόριό σας, δημιουργώντας επιπλέον
έσοδα για το τουριστικό σας κατάλυμα.

Προορισμός φόρτισης
Σύμφωνα με το EV Adoption.com, ένας «προορισμός φόρτισης» παρουσιάζει αυξημένη
επισκεψιμότητα.

Επιπλέον, το Hotel-Online.com αναφέρει ότι «Τα μεγάλα ξενοδοχεία
ήδη συνειδητοποιούν ότι υπάρχει πραγματική ευκαιρία για τη δημιουργία υποδομών
φόρτισης ηλεκτρονικών οχημάτων», λέει η Geraldine Guichardo, Διευθύντρια
Έρευνας της JLL’s Hotels & Hospitality Group.



«Πριν από μερικά χρόνια, αυτό δεν συνέβαινε. Όμως, η αγορά των ηλεκτρικών
οχημάτων αυξάνεται αρκετά γρήγορα ώστε, για ορισμένες εταιρείες, είναι απλώς
επιχειρηματικά λογικό να σχεδιάζουν τη σωστή εξυπηρέτηση των οδηγών
ηλεκτρικών οχημάτων».

Ποια ξενοδοχεία ακολουθούν μια τέτοια
στρατηγική;
Το Marriot διαθέτει σταθμούς φόρτισης για πάνω από μια δεκαετία. Σύμφωνα με
την Denise Naguib, Αντιπροέδρο Αειφορίας και Ποικιλομορφίας των Προμηθευτών
στο Marriott, «υπάρχουν 1.700 σταθμοί φόρτισης σε περισσότερα από 600
ξενοδοχεία, που κυμαίνονται από έναν έως και 15 φορτιστές, ανάλογα με τη ζήτηση
των επισκεπτών».

Στη δήλωσή της συνεχίζει ότι η απόφαση εγκατάστασης των σταθμών ξεκινά σε
επίπεδο ξενοδοχείου και όχι εταιρικής διοίκησης. Ορισμένες αγορές έχουν πολλούς
πελάτες που διαθέτουν ηλεκτρικά οχήματα και αναζητούν σημεία φόρτισης».

Το Hilton ξεκίνησε μια διπλή συνεργασία με την Tesla και τη General Electric πριν από
τρία χρόνια για την παροχή μιας διαφορετικής παροχής υπηρεσιών φόρτισης
ηλεκτρικών οχημάτων.

Όταν η Tesla πλησίασε τη Destination Hotels για σύναψη συνεργασίας, o Jamie
Sabatier, Διευθύνων Σύμβουλος της Two Roads Hospitality, της μητρικής εταιρείας
της Destination Hotels, θεώρησε ότι δεν ήταν κάτι που χρειάζεται δεύτερη σκέψη. Με
αυτό τον τρόπο, κατάφεραν να προσελκύσουν περισσότερους πελάτες με υψηλότερο
εισόδημα και ενδιαφέροντα προς νέες καινοτόμες τεχνολογίες και υπηρεσίες.

Η εγκατάσταση σημείων φόρτισης αποτελεί
επένδυση για τις τουριστικές επιχειρήσεις
Η Blink, όπως υπογραμμίζει σε σχετική ενημέρωση, προσφέρει διάφορα
επιχειρηματικά μοντέλα.

«Εγκαθιστούμε φορτιστές και προσθέτουμε το ξενοδοχείο σας στο δίκτυο της Blink.
Τα πλεονεκτήματα από τη χρήση και ένταξη στο δίκτυό μας περιλαμβάνουν: παροχή
εξοπλισμού, παρακολούθηση των φορτιστών και συλλογή δεδομένων και καταχώρηση
του ξενοδοχείου σας στους χάρτες με τους σταθμούς φόρτισης ηλεκτρικών
οχημάτων και πολλές άλλες υπηρεσίες», επισημαίνει η εταιρεία.


